

丽水大数据云中心建设项目开工

建设时间两年,项目达产后能实现年营业收入约 1.4 亿元

阅读提示

丽水大数据云中心建设项目将力争打造成国家级大数据中心、电子政务示范基地、信息产业集聚区、大数据研发中心、大数据培训中心,为用户提供数据中心一体解决方案及云计算应用服务。

□ 邓小玉

2018年12月27日上午8点45分,丽水大数据云中心建设项目举行开工仪式。

集聚区(开发区)党工委书记、开发区管委会主任刘志伟与委领导李舜,协同北京飞利信科技股份有限公司负责人、北京城建七建设工程有限公司负责人共同参加开工仪式。

丽水大数据云中心建设项目,坐落于开发区七百秧地块,建筑面积约5.6万平方米。该工程规划建设4栋数据中心与15000个数据标准机架,运营中的数据中心机柜总量约8000个,力争打造成国家级大数据中心、电子政务示范基地、信息产业集聚区、大数据研发中心、大数据培训中心,为用户提供数据中心一体解决方案及云计算应用服务。目前,项目一期于2018年12月29日正式开工建设,拟建设时间两年。据了解,项目一期用地预计需要工业用地约60亩,总投资约2.43亿元,



效果图

其中固定资产投资20000万元,流动资金2357万元;商务办公用地约60亩,总投资约3亿元。项目达产后能实现年营业收入约1.4亿元。同时,丽水大数据云中心建设项目也是开发区落地的第三个“市长招商工程”。截至目前,开发区共有3个“市长招商工程”落地,其余2个分别是维康医药(大健康)产业园项目和双宇集团有限公司生产项目。



2018年12月30日晚,一场以“砺志前行”为主题的“闽锋之夜”文艺晚会在丽水大剧院上演。晚会在悠扬的合唱《闽锋之歌》中拉开帷幕,来自闽锋企业的200多名演员分别表演了音乐、舞蹈、小品、武术等16个节目,让观众享受了一场文艺盛宴。 祖边文/图

开发区组织展开 2018年落实全面从严治党主体责任重点检查工作

□ 邓小玉

2018年12月27—29日,开发区组织展开2018年落实全面从严治党主体责任重点检查工作。在此次检查中,开发区共成立4个检查组,分别由党工委领导带队,对委属部门和南明山街道贯彻落实全面从严治党主体责任情况进行重点检查。

本次检查的主要内容包括:班子成员履

行全面从严治党主体责任的情况,班子成员特别是主要负责人履行“第一责任人”职责情况,重点检查“四个亲自”“五个一批”“十项制度”落实情况;本次省委巡视反馈意见以及上一年度开发区落实全面从严治党主体责任检查反馈意见的整改情况;日常监督执纪、专项检查发现问题的整改情况。

4个组分别召开落实全面从严治党主体责任情况汇报会,会后开展个别谈话并查阅相关台账。

装备制造业企业家代表会聚开发区 共谋高质量发展大计

□ 邓小玉

2018年12月27日,开发区召开装备制造业企业家座谈会,15名装备制造业企业家代表出席座谈会,共同谋划高质量发展大计。集聚区(开发区)党工委书记、开发区管委会主任刘志伟出席会议并讲话,委领导郑兰富主持。

会上,浙江嘉利(丽水)工业股份有限公司、浙江方正电机股份有限公司与浙江中广电器股份有限公司等15家企业围绕企业和所在产业基本情况、2019年发展思路、产业发展面临的问题和困难与优化开发区装备制造产业发展依次发言。

刘志伟指出,装备制造业作为开发区三大主导产业之一,在开发区生态产业发展中发挥着十分重要的作用,要着力引导、支持装备制造业形成产业链、实现集聚效应,助力开发区高质量发展。刘志伟表示,开发区将在政策、产业基金等方面加大扶持力度,助力企业尤其是本地企业做大做强。他指出,在坚守政策与法律底线前提下,开发区拟研究出台符合发展方向的相关政策,鼓励企业“扎根开发区共谋发展,合心合力大兴产业”,实现产业集聚,同时,开发区将加快推进科技创新平台建设,积极搭建高端智造技术中心、检测中心、研发中心等公共服务平台,助力企业迈向更高层次发展。

刘志伟强调,要继续完善环境基础设施建设,牢固树立服务企业是工作天职的理念,构建亲清政商关系,打造办事效率高、服务态度好的优质营商“软环境”;要“疏堵结合”,整治、清出一批能耗高、环境污染大、产值低的“低散乱”企业,集聚、培育一批有发展空间的小企业,盘活存量土地资源,加速转型升级步伐。刘志伟希望,各企业家能存有“忧患”意识,对当前宏观经济形势保持清醒认知与精准判断,谋划企业稳健发展道路;另外,企业应积极对接资本市场,多途径、多渠道地筹措资金,盘活存量资产,增强应对经济环境风险能力。

凝聚侨心 汇聚侨力 开发区召开 2018年侨联工作大会

□ 叶湔天

2018年12月29日,开发区召开2018年侨联工作大会。党工委副书记蓝金水参加会议。

会上,与会人员共同观看开发区宣传片,学习《浙江省华侨权益保护条例》,并听取《开发区侨联2018年的工作总结和2019年的工作计划》报告。来自开发区的14位侨联代表就如何提升涉侨服务、如何拓展侨商创业平台等相关问题积极建言献策,扎实助推开发区2019年侨联工作。

蓝金水充分肯定了开发区侨联发挥侨务资源优势,助推开发区经济社会发展所作出的积极贡献。就下一步侨联工作,他指出:要认清新形势,把握新侨情。紧紧围绕党的中心工作,注重结合群众性、民间性、统战性、涉外性的特点,充分发挥凝聚侨心、汇集侨智、发挥侨力、维护侨胞权益的独特作用,形成共促发展的良好局面。要着眼新突破,务求新作为。找准工作的结合点和创新点,充分发挥侨联的资源优势,勇做推动生态工业高质量发展的生力军。要抓住新契机,开创新局面。充分发挥侨联作用,在招商引资、侨资项目落实、服务侨胞等方面,积极展示侨联风采。力争在自身组织建设上有新成效,在促进开发区经济发展上有新举措,在海外联谊和维护侨胞权益上有新作为。

市侨联相关负责人表示,将一如既往支持开发区侨联工作,同时希望市侨联、开发区侨联能加强沟通互动,凝聚共识,发挥优势,齐心协力提升侨联工作水平,努力开创侨联工作新局面。